




 
 
 
 

 

2016年度 第１回 E科基礎力テスト  電子回路  2016年 11月 30日(水) 
 

1.   

以下の名称および端子名を答えよ。 
 
 
 
 
 
 
 

（図 1） 

①  

②  ③  
 

④  

⑤  ⑥  ⑦  

2.  

図2の特性のダイオードを用いた図3の回路について問いに答えよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

     (図 2)             (図 3) 

図 3の回路の電源 V(t)が図 4のように変化するとき，抵抗 Rの両端

電圧 VRがどう変化するか，図 5のグラフに書き込め。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     (図 4)              (図 5) 

また図 3の V(t)が次の①，②の時，矢印の向きの電流値を答えよ。 

① V(t) = 2.0V ,    I =           A 

② V(t) =－2.0 V ,    I =           A 

3.  

図 6のエミッタ接地増幅回路において，次の問に答えよ。 

(1) 電流 ICと，電流 IEは等しいとする。ここで，IC = hFE×IBの関係

と，抵抗 RBと抵抗 REにかかる電圧の和が，(5.0－VBE)であること

を利用して，電流 IBを求めよ。 

 

 

                             

 

 

 

 

 

 

 

(図 6) 

(2) 上の条件のとき，出力ノード VOの電位は 3.0Vであった。抵抗 RC

の値を求めよ。 

 

 

                             

(3) 上の(1),(2)のときの電圧増幅度 Avを求めよ。 

 

 

                          

4.  

(1) 以下の数字を 10進数で表せ。 

  (5F)16                      

(2) 以下の 10進数の数字を 2進数で表せ。 

  103                      

5.  

(1) 真理値表に対応する論理式(論理関数) Xを変数 A，B，Cを用いた

積和形で表せ。論理を簡単化して答えよ。  

    

A B C X 

0 0 0 0 

0 0 1 0 

0 1 0 0 

0 1 1 1 

1 0 0 1 

1 0 1 1 

1 1 0 1 

1 1 1 1 

 

 

 

               X =               

(2) 上記，論理式 Xに対応する，入力変数 A，B，Cによる組み合わ

せ論理回路を示せ。  

 

 

（名称：①)

（端子：②) （端子：③)

（名称：④)

（端子：⑤)

（端子：⑥)

（端子：⑦)
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